
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΆ ΓΚΑΤ. 
ΟΝ Ο ΜΑ: -----------------------------------
ΤΜ Η ΜΑ : ------------------­

ΗΜΕΡΟ ΜΗΝΙΑ :--------------------
Να επιλέξετε τις 5 από τις 6 ασκήσεις. Η κάθε άσκηση βαθμολσyείται με 4 μονάδες. 

1. Να υπολογίσετε το πιο κάτω ολοκλήρωμα : 
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3. Να υπολογίσετε τον όγκο του στερεού που παράγεται, από την στροφή 
κατά 2π γύρω από τον άξονα Οχ, του χωρίου που περικλείεται από την 

καμπύλη ψ=2συνχ ( -π 
� θ � 

π) και την ευθεία ψ=l . 
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4. Χωρίο Τ περικλείετε από τις καμπύλες ψ=χ2 και χψ=l ,την ευθεία 
ψ=4 και τον άξονα των ψ. 
Να βρείτε: 

α) το εμβαδόν του χωρίου Τ και 
β) τον όγκο του στερεού που παράγεται όταν το χωρίο Τ περιστραφεί κατά 
2 π γύρω από τον άξονα των ψ. 

5. Δίνεται η συνάρτηση f με συνεχή δεύτερη παράγωγο στο m)νολο των 

πραγματικών αριθμών ,για την οποία ισχύει f (�) = 3 και ισχύει 
π 

fJ[[(x) + f"(χ)].συνχ = 2. Να υπολογίσετε το f(O). 

6. Η συνάρτηση f είναι συνεχής στο διάστημα [Ο, 2π] .Χρησιμοποιώντας 

το μετασχηματισμό χ=2π-u να δείξετε ότι: 
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α) J f(χ)dχ = J f(2π-χ)dχ 
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β) J χ f (συ νχ ')ιi χ = π J f (συ νχ ')ιi χ 
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Στη συνέχεια να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα J χσυν3χdχ . 
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